

ÎNCHIEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII GHANA, DR. HILLA LIMANN

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a reîntâlnit luni la Palatul Consiliului de Stat înaintea semnării documentelor oficiale româno-ghaneze cu președintele Republicii Ghana, dr. Hilla Limann.

Cu acest prilej, cei doi șefi de stat și-au exprimat satisfacția față de caracterul rodnic al discuțiilor purtate, față de înțelegerea la care au ajuns, subliniind dorința ambelor părți de a conferi noi dimensiuni bunelor relații româno-ghaneze, de a întări prietenia dintre popoarele noastre.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hilla Limann au relevat importanța înfăptuirii hotărârilor luate, afirmându-și încrederea că, pe baza lor, se va realiza o colaborare tot mai strinsă și fructuoasă între România și Ghana, o intensificare a conlucrării, pe tărîm politic, economic, tehnico-stiințific, cultural și în alte domenii de activitate.

★

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Ghana, dr. Hilla Limann, au semnat, luni, 25 mai în cadrul unei ceremonii care a avut loc la Palatul Consiliului de Stat, Declarația comună privind întărirea prieteniei și dezvoltarea în continuare a colaborării dintre Republica Socialistă România și Republica Ghana și Acordul general de cooperare economică și tehnică pe termen lung între Republica Socialistă România și Republica Ghana.

După semnare, cei doi șefi de stat și-au strins mâinile cu căldură.

În încheierea solemnității, președinții Nicolae Ceaușescu și Hilla Limann au ciocnit o cupă de șampanie, pentru amplificarea și aprofundarea continuă a prieteniei și colaborării româno-ghaneze în folosul și spre binele ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, destinderii, înțelegerii și cooperării între națiuni.

Luni, 25 mai, s-a încheiat vizita oficială de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de dr. Hilla Limann, președintele Republicii Ghana.

Prin întreaga sa desfășurare, prin documentele semnate, vizita se înscrie ca o nouă și remarcabilă contribuție la dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre România și Ghana, în folosul celor două țări și popoare, al cauzei păcii, destinderii și cooperării internaționale. Dialogul la nivel înalt româno-ghanez a dat, în fapt, expresie dorinței României și Ghanei de a dezvolta, în continuare, colaborarea economică, tehnico-stiințifică și culturală dintre cele două țări, de a întări solidaritatea dintre ele și conlucrarea lor pe plan internațional, în eforturile generale de edificare a unei lumi mai bune și mai drepte.

Ceremonia plecării șefului statului ghanez a avut loc pe aeroportul Otopeni.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Hilla Limann au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Ghanei. În semn de salut au fost trase 21 de salve de artilerie.

Cei doi președinți au salutat drapelul de stat al Republicii Socialiste România, după care au trecut în revistă garda de onoare.

Înaltul oaspete și-a luat, apoi, rămas bun de la persoanele oficiale române aflate la aeroport.

Numeroși bucureșteni aflați pe aeroport, precum și tineri ghanezi care studiază în România au ovăționat îndelung pe cei doi șefi de stat, aclamând pentru prietenia româno-ghaneză.

Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hilla Limann și-au luat un cald rămas bun, stringându-și îndelung mâinile, îmbrățișându-se cu căldură.

La ora 13,15 avionul prezidențial, cu care călătorește șeful statului ghanez, a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9789

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 26 mai 1981

Sportul popicelor din țara noastră - mereu la înălțime:

ECHIPA REPREZENTATIVĂ A ROMÂNIEI, CAMPIONĂ EUROPEANĂ DE JUNIOARE

Juniorii - medalie de bronz



Deținătoarele titlului european (sus de la stînga la dreapta): Maria Zsizsik, Ioana Dogaru, antrenorul Tudor Buzea, Nineta Badea și Ibolya Mathé; rîndul de jos: Minela Dan, Olga Psihas și Sanda Minciuță (rezervă)

VIENA, 25 (prin telefon). Incepute duminică pe cele 6 piste instalate la Wienerstadthalle, campionatele europene de popice, rezervate juniorilor, au continuat în tot cursul zilei de luni cu ultimele întreceri ale probei pe echipe. Tinerii noștri reprezentanți s-au numărat, spre cinstea lor, printre principalii animatori, reușind în final, la capătul unor confruntări de un nivel tehnic și spectacular superior edițiilor trecute, să mărească tradiția succesorilor de prestigiu obținute de popicarii români, fetele noastre urcînd pe cea mai înaltă treaptă a podiumului laureatelor, iar băieții cucerind medalia de bronz.

Iată pe campioanele ediției a 7-a de la Viena: Maria Zsizsik 424 p d, Ioana Dogaru 399, Ibolya Mathe 402, Nineta Ba-

(Continuare în pag 4-a)

„FESTIVALUL PRIMĂVERII” - ORE PETRECUTE ÎN AER LIBER ÎN COMPANIA SPORTULUI

O competiție pentru toate virstele



Tradiția a fost respectată. Și în primăvara acestui an, pe o mare bază sportivă din sectorul 2 al Capitalei, s-a organizat

„Festivalul primăverii”, acum la a 14-a ediție. De astă dată, el a fost găzduit de Parcul sportiv Dinamo care l-a primit cu brațele deschise, adică cu toate terenurile sale sportive, pavozat sărbătorește. A fost un festival deosebit de reușit care a cuprins un bogat program sportiv (dimineața), dublat de unul cultural-artistic (după-amiaza).

Excelent, programul sportiv - de care ne vom ocupa, fir-sește, în mod special - care a cuprins un buchet de întreceri și demonstrații, a însemnat pentru toți cei care au participat la el (de la copil de 4 ani, la oameni de peste 70) un mare câștig: petrecerea citorva ore în aer liber, pe o zi splendidă, în compania sportului. Reușită a fost ideea de a încredința prezentarea la stația de amplificare a stadionului a tuturor întrecerilor cunoscutului comentator radio Ion Ghi-

țulescu care, cu verva-i cunoscută, a prezentat competent, iar atunci cînd era cazul cu umor, ceea ce se desfășura pe întreaga bază, ceea ce s-a putut vedea aici: pe 8 terenuri de tenis, de pildă, s-au întrecut tineri sau colegi de-ași lor, adulți, lipsiți de... siluetă, din patru institute de proiectări existente în sector; o finală de fotbal în „Cupa României” - pe sector - între Calculatorul (echipă formată din muncitorii depanatori de utilaj de calcul) și Metaloglobus (muncitorii din secțiile jucării, fermoare, întretinere) cîștigată de primii cu 3-2; o repriză de gimnastică susținută de sportivii ai Clubului sportiv școlar 2 - unii de 4 ani („de cînd s-au născut, nu de cînd fac sport” - cum pre-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag 3-3)

Pe marginea concursului athletic de primăvară

ASALTUL CELOR 7 METRI, LA LUNGIME, A ÎNCEPUT!

● Rivalitate stimulatoare: Anișoara Cușmir - Vali Ionescu ● Viorica Viscopoleanu își felicită urmașa ● Fița Lovin - lidera semifondistelor

Dintre zecile de rezultate ale recentului concurs republican de primăvară al seniorilor, unul anume se detașează net prin valoare intrinsecă și prin ecoul său internațional: noul record național, la săritura în lungime, al tinerei A-

6,76 m, 6,77 m, 6,91 m, 6,88 m. Media celor 6 sărituri este de ...6,77 m l, una dintre cele mai ridicate înregistrate, pînă astăzi, în atletismul internațional. Dealțul, cu noul său record Anișoara Cușmir devine a 9-a săritoare a lumii și, în

1973 - 3,80 m, 1974 - 4,25 m, 1975 - 4,83 m, 1976 - 5,02 m, 1977 - 5,56 m, 1978 - 5,98 m, 1979 - 5,99 m, 1980 - 6,53 m. Este pregătită, de anul trecut, de antrenorul Ion Morolu care, după concursul de simbătă, ne declara: „Am mai spus-o și altă dată, o spun și acum, mai convins ca oricînd: Anișoara va fi, chiar anul acesta, prima săritoare româncă dincolo de 7 metri! Are toate

Romeo VILARA

(Continuare în pag 2-3)



Fița Lovin, la 30 de ani, dovedește o valoare cu totul remarcabilă; în imagine, conducînd plutonul la 1500 m.

Foto: Dragoș NEAGU

nișoara Cușmir. Simbătă, pe Stadionul Republicii, ea a realizat cu 6,91 m una dintre cele mai bune performanțe ale atletismului nostru, întrecînd cu 9 cm pe aceea care, în 1988 la Ciudad de Mexico, Viorica Viscopoleanu cîștiga titlul olimpic, stabilînd, totodată, un nou record al lumii.

În concursul de primăvară, Anișoara Cușmir, legitimată la Clubul sportiv municipal din Craiova, a avut nu numai acest rezultat de excepție, ci și o serie de sărituri de excepție! Iată-le: 6,53 m, 6,77 m,

orice caz, cea mai tînără dintre marile performere ale săriturii în lungime. Tabelul din pag. 2-3 înfățișează situația la zi a probei, notat fiind la fiecare atletă și anul de naștere.

Dar cine este această nouă vedetă a atletismului mondial?

Anișoara Cușmir s-a născut la 28 iunie 1963, are 172 cm și 63 kg. A început atletismul în urmă cu mai bine de 8 ani la C.S.S. Brăila, sub îndrumarea profesorului Ion Leu. Iată progresia rezultatelor sale:

În perspectiva cunoașterii noii campioane de rugby

DINAMO SPERĂ SĂ SE REABILITEZE DUMINICĂ!

Duminică, odată cu reluarea campionatului Diviziei „A” de rugby (după încheierea Campionatului european F.I.R.A. cîștigat, cum se știe, de echipa țării noastre), actualul lider, Dinamo, a fost foarte aproape de un esec, la București, în meciul cu Știința Bala Mare (în tur, rugbystii bălmăreni cîștigaseră, a-casă, cu 6-4...). Realmente, pe stadionul Olimpia, echipa oaspe s-a aflat aproape permanent la cîrma jocului, și-a început inițiativa încă din start, el-a păstrat-o chiar și după ce Dinamo a în-

tors rezultatul: de la 0-3 (min. 12) la 6-3 (min 38). Aparent consistent, avantajul XV-lui dinamovist a rămas, totuși, destul de fragil atîta timp cît cursul partidei nu îi era favorabil. Dimpotrivă, rugbystii de la Știința Baia Mare au forțat necontenit schimbarea rezultatului și, fără unele inexactități tactice ale treisferturilor, poate că ar fi reușit. Au avut, de asemenea, ghinionul ca Gligor, excelent ca fun-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag 2-3)



Una din puținele acțiuni în care înaintașii dinamoviști au fost primii la balon. În cazul de față, Stoica... Foto: Dragoș NEAGU

